6—P AHTMVH “MATEMATUK” XNY33NUMH COHIOX ArYYNrbiH
AHIM OSBLWKMX WAJTTANTBIH BITIONMPUHT
XyBunbdap A

1-p xacar CoHrox tect

1. 45 6a 75 TooHyyablH XNEX-uir onoopow. / 1 oHoo /
A.5 B.1 C.15 D. 225
2. =5a+11la—9a+a=? /10HoO/

A.—2a B. —26a C.-3a D.—25a

1 3
3. 3 6a »~bIH XOOPOHA OpLIMX TOO arb Hb B3? / 1 oHoO /

A.0,2 B. 0,4 C.0,6 D.0,8

4.2x —5 =1 wyramaH TarwuTtranuinr 6og. / 1 oHoo /
A2 B.3 C.-2 D.-3

5. [lapaax 3ypraac X-uiH yTrbir OSIOOPOMN.
A. 180°
B. 126°
C. 54° X
D. 106° il

6. OanryypT 5 TepnuiH asra, 3 TepnuinH Taear, 4 TepnuinH xanbara 3apx 6ancaH. Asra, xanbara, TaBar racaH
WK OYpOINIMIAT X3A43H AH3aap xyaangaH aBax Ba? / 1 oHoo /
A. 80 B.60 C.90 D. 100

7. 10 WygHWM 3MY TYTMbIH 6 Hb YNX3PIY LWYOHUI 00 X3P3rnaxunr 3esneger 605 HUNT 3MY HapbiH X343H XYBb
Hb YMX3Prym 00 X3PIArNaxumr 3esnegerryi B3? / 1 oHoo /

A. 20% B. 30% C. 40% D.60%
8. 81,80, 78, 75,.... napaannbIH 7-p rMyYH Hb X34 B3? / 1 oHOO / ¥4
A 71 B. 66 C. 60 D.53

9.3yparT erceH LynyyHbl TarlWMTraNMnr on.l/ 1 oHoO / &
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B
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A y=1 B.y = 0,5x Cy=x Dy=—x : =0

10.Unspxunnnuir xanéapuunn. 3(x —2) —4 =?/1 oHoo /

&
I
T

A.3x + 10 B.3x—10 C.2x—-10 D.3x+ 2 o

11. Japaaxgypcyyaunr axurraa napannenuap 3eeceH XyBupranTbIr COHroopoin. /1 oHoo /
: B. C. D. l

12. 1-10 xypTnax umdpaaCc HAFMAr COHroxoA Tarw undp rapy npax maragnansir on. / 1 oHoo /
A.0.1 B.0.2 C.05 D.0.8

13. 5-v/36—72 =7 /1 oHooO /

A

A. —6 B. 39 C.—19 D.-2

14. ©reex unxap 600BHbI yMnABapT 2 T 600B yWnaBapnacaH. TyyHui 1/ 5-bir XyaangaaHg rapracaH. YnacaH



©00BHbI 1/ 4 -wnir uaraaH capaap axmagyyaan 63narnacoH 60/ X34YHI3H XIMXKISHUI BO0B YIACIH

©63? /1 oHoO /

A. 1200 kr B. 1500 kr C. 100 kr D. 2000 kr
15. XaanTHaac epeHXnin ypXXUraaxyyH rapraapan. 36a —9b = /1 oHoo /

A. 9(4a —Db) B.9a(4a +b) C.9(4a —9b) D.9(4a - 1)
16. XapaB a = 5,b = 6 6on z—:-MVIH yTrbir on. / 1 oHoo /

A< B.1 c3 D

17. Har xwxur napannenonunegunH npmaryya 2 cMm, 3 cM, 5 cm 6on gapaax 6uetyyoumnH 33anxyyHUnr
onoopow. / 1 oHoo / :

A. 720cM.ky6 B. 240 cm.ky6 C. 120 cm.ky6 D. 128 cm.ky6

18.3,3,3,5,5, 7, 8, 8, 8, 8 ereranuinH megmad 6a gananubir on. / 1 oHoo /

A. meamaH 6, gananu 5 B. meguaHn 5, panany, 6 C. meauaH 7 , panany 5

D. meanaH 6, gananu 4

2-p xacar
3agran paanraesap

2.1 OrTnonucoH X0ép LYMyyHbl XOOPOHA OPLUMX OHLIYYAWINH HAr Hb 55° 6or
A.©OHUryyauir sypar 4sap 1aMaarnaspan. / 1 oHoo / ><
B. ©Huryyanir onoopon. / 1 oHoo /

2.2 baraHaH guarpamm awuurnaH acyyntaHz xapuyrnaapan.

a. 2 HOM yHWCaH X3A43H cypary 6ancaH 637 / 1 oHoo /

0. 3 Oyroy TYYH93C A33LU HOM YHLICAH X343H cypary 6arcaH

L
63? / 1 oHoO / E 6
=X
2.3 5-4 xyBaaxap 3 ynaargan erger ToOoOHyygaap Aapaanan ,
30XMOXK33. '
"o 1 2 3 4
A.[lapaannbiH 3XHWii 3 TULLIYYHUIT 614Y33paii. / 1 oHoo / Howsu Too
B.OHa gapaannsiH 10 gyraap ryuwyyHuUnr onoopoin. / 1 oHoo /
2.4 ©rceH TOOHbI NPOLEHTYYAbIT TYC TYC OSTOOPOM. 10%= .. - 20%= ..
T 300
/ \
15%-=.... 30%=....

2.5 KoopauHatblH xaBTram 03ap A(1; —6), B(3; —1), C(0; —1) uaryyauir Tomparnaw:

P
-

A. ABC rypBarnxuH 6awryynaapaw. / 1 oHoo /

B.OX TOHXNArMMH XyBb TAr XamMTan xyBupraapan. / 1 oHoo /

2.6 X,Y,C, 1,3, H racaH ycryyauir Har Harasp Hb

= M @ = dn @

GuycaH kapTyya 6arie. Taamraap Har kapT

COHIoXxop;:

1
[=2]
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A.Srwur ycar Taapax /1 oHoo /

B. Mmaryynary ycar Taapax maragnansir Tyc Tyc on. / 1 oHoo /
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6—P AHINH “MATEMATUK” XMY3INTMNH COHIOX ArYYNIbIH
AHIM O3BLWNX WANTAITTBIH BITFOMPUHT

Xysunbap b

1-p xacar CoHrox Tect

1. 30 6a 18 TooHyyabiH XBEX-nir onoopoi. / 1 oHoo /

A. 90 B.120 C. 150 D. 180
2. 3x —4x+5x=? /1o0oHo0/

A.—x B. 4x C.12x D. 6x

1 4
3. 5 6a <-blH XOOPOHA, OPLUNX TOO Ak Hb B3? / 1 oHoO /

A.0,2 B. 0,4 C.0,5 D.0,6

4. 3x — 6 = 42 wyramaH TorwmnTranuir 6og. / 1 oHoo /

A.12 B. 48 C. 36 D. 16

5. [apaax 3ypraac x-uiH yTreir onoopon. / 1 oHoo /

A. 50°

B. 75° X

C. 130° AR

D. 100°
6. DanryypT 6 TepnunH ema, 3 TOPNUUH LaML, 7 TOPNUIH ryTan 3apx 6ancaH. ©ma, uamu, rytanHbl Xocnonbir
X3[3H sIH3aap XygangaH aBax B3? / 1 oHoo /

A. 106 B.116 C. 126 D. 136

7. 10 WwWygHUA 3MY TYTMbIH 6 Hb YMX3PIYN LUYAHUA 00 X3P3rNaXUIAT 3eBreaer 605 HAAT 3MY HapbiH X3A43H XYBb
Hb YMX3Pryr 00 X3P3rnaxunr sesneger B3? / 1 oHoo /

A. 20% B. 30% C. 40% D.60%
8. 25,50, 100, ... AapaansblH 6-p rMLLYYH Hb X34 B3? / 1 OHOO / | ’{4‘
A. 250 B. 400 C. 600 D.800 4
9.3yparT erceH wynyyHbl TIrWnTranmMnr on. / 1 oHoo / z
Ay=2 B.y = 2x Cy=—x Dy=x ﬁ;i‘"}‘z_z__i e
10.Unapxunnnunr xanbapuun. 2(3y + 1) — 4(y —2) =? /1 oHoo / “‘
A2y +10 B. 4y — 10 C.7y —6 D.8y +5 S+

11. Japaax gypcyyaunr axurnaag apryynant XMNC3H XyBUPranTbir COHroopon. / 1 oHoo /

R= ., ?¢. 00 .x"®

12. 1-10 xypTnax umdpa3C HAIMMMI COHroxod coHaron umdp rapd npax maragnansir on. / 1 oHoo /
A.0.1 B.0.2 C.05 D.0.8

13. —3-/81 + 82 =?/1 oHoo /




A. 37 B. 64 C.-91 D.81

14. ©reex unxap 600BHbI YNNABIP 2 T YMXIP YWNABIPNACIH. TyyHUN 1 / 4-nir xyyxannH 6aspbiH 63NraHg
3opuynas. YNAcaH YmxpuinH 1/ 3-bir Xyaangaang rapracad 60 XU4HI3H XaMXKI3HMIN YMX3p XydangaaHa
rapracaH 63? / 1 oHoo /

A. 250 kr B.7500 kr C. 1000 kr D. 500 «r

15.XaanTHaac epeHxui YpXXUraAaxyyH rapraapan.16x + 24y =/ 1 oHoo /
B. 8(2x + 3y) B.8y(2x + 3) C.6(2x + 4y) D.2x(6 + 12y)

16.XapaB a = 6,b = 3 6on g—__'_;-MVIH yTreir on. / 1 oHoo /

A.% B.1 C.2 D.

N | =

17.Har xxvwxur napannenonunegmnH upmaryyg 2 cm, 4 cm, 5 cm 6on gapaax 6ueTyyaninH 933nxyyHunr
onoopown. / 1 oHoo / )

A. 40cm.ky0 B. 400 cm.ky© C. 200 cm.ky6 D. 560 cm.ky6

18. 4,5,4,3,5,3,2,4,7,5 erergnunH megmaH 6a gananubir on. / 1 oHoo /
A. meguaH 4, panany 5 B. meanan 4, gpanany, 1 C. meguaH 3, ganany, 2
D. meonaH 2, pananu, 5

2-p xacar 3agran gaanraeap
2.1 OrTnonucoH X0ép LYMyyHbl XOOPOHA OPLUMX OHLNYYOWUH HAr Hb 45° 6on
A.©HUryyaunr 3ypar 03sp TaMaarnaapant. / 1 oHoo / ><
B. ©Huryyauir onoopoi. / 1 oHoo /

2.2 TIuKTorpamMmbIr ainrnaH

acyyntaHg xapuynaapan. Mapax | @) @ €
a. Mapang xaa3H anum GaricaH B D OOO®® Tyaxyyp:

637 /1 oHoO / '
= 2 anum
6. bat, Tysa X0ép HMAN334 X343H buuryyn b b b b

anumTan 6aicaH 63? /1 oHoo / Tysa | @ @

2.3  3-T xyBaaxag 1 ynaargan
erger TOOHyyaaap gapaarnar 30XMoXa3.

A.[lapaannblH 3XHWI 4 TULYYHUIAT 61M433pant. / 1 oHoo /

B.OHa gapaannbiH 10 gyraap rywyyHunr onoopomn. / 1 oHoo /

o 20%-= ....
2.4 ©rceH TOOHbl NPOLIEHTYYAbIr TYC TYC ONTOOPOWA. 10%= .... -

/ 2 oHOO / 400

/

T~
/

15%-= ... 30%-= ....

2.5 KoopauHatblH xaBtram 03ap A(—5; 1), B(—1;4), C(0; 1) uaryyauir TaMaarnax:

= o @

[, SR )




A. ABC rypeamxuH 6awnryynaapan. / 1 oHoo /

B.Oy TOHXN3rnMmH XyBbA, TArW XamMTan xyBupraapan. / 1 oHoo /
2.6 M, A, A O, 1, A, J1 racaH ycryyanmr Har

HAraap Hb GUYCaH kapTyyn 6ane. Taamraap Har

KapT COHroxop;:

A.l'viaryynary ycar Taapax /1 oHoo /

B. J1 ycar Taapax maragnansir Tyc Tyc on. / 1 oHoo



XyBunbap B
1-p xacar CoHrox tect

1. 555 6a 275 tooHyyabiH XUEX-nir onoopon. / 1 oHoo /
A.3 B.7 C.5 D. 15
2. —3x+4x—6x =? [1o0HoO/

A.5x B. -7 C. -5x D.—x
3. % 6a g-bIH XOOPOHA OpLUMX TOO anb Hb B3? / 1 oHoo /

A.0,2 B. 0,7 C.0,6 D.0,8

4.3x — 5 = 4 wyramaH TarwmTranuir 6o4. / 1 oHoo /

A.2 B.3 C.-2 D.-3
5. [lapaax 3ypraac X-uiH yTrbir ONIOOPOMN.

A. 30°

B. 40° 0\ x

C.110° =L :

D. 140° ©

6. Ynaanbaatapaac [JapxaH xypax 3 anraatau 3am bangar. [lapxaHaac QpasHaT XypTan 4 anraatam 3am
Gangar. Tarean YnaaHbaatpaac 3pAsHIT XyPTan X343H sinraatan 3am 6anraa 83? / 1 oHoO /

A.10 B.11 C.12 D.13

7.5 WyaHWUA 3MY TYTMbIH 3 Hb YMX3PIYN LYOHUI 00 X3P3rnaxunr 3esneger 6051 HUAT 3MY HapblH X343H XYBb Hb
YNXIPryM 00 XIPIrnaxuimr 3esnegerryn s8a? / 1 oHoo /

A. 20% B. 30% C. 40% D.60%
8. 91, 90, 88, 85,.... gapaannblH 7-p rMLYYH Hb X34 B3? / 1 oHOO / &
A. 81 B. 76 C. 70 D.63 T

9.3yparT erceH LWynyyHbl TarlwmMTranuir on./ 1 oHoo / 0T

A. y= 1 B. y= O,SX Cy =X Dy = —X 72_24_

10.Unapxunnnuir xan6apyun. —2(n — 3) + 4(n—5) =? /1 oHoo / 31

A.2n—14 B.2n — 26 C.6n + 26 D.—6n — 14

11. Japaax oypcyyaunr axurraag apryynant XMNC3H XyBUPranTbir COHroopon. /1 oHoo /

kK R= 7C Op

12. 0-9 xypTnax 10 uMppaac HArMMr COHroxon, Tarw umdp rapd npax maragnansir on. / 1 oHoo /
A.0.1 B.0.2 C.0.5 D.0.8

13.3-/25—8%2 =2 /1 oHoo /

D.

A -6 B. 59 C.—49 D.—-1

o 1 o o 3 o o
14. HWAT HOrOOHBI A Hb XYHCHUIA HOTOO, XYHCHW HOFOOHbI —/ TOMC TapbCaH 6on HUAT TanbanH amap
X3CarT TeMc TapbcaH 637 / 1 oHoO /



A = B. > c.Z D.—
10 10 10 10
15 XaanTHaac epeHXuin YpXXUraaxyyH rapraapan. 24a —16b = /1 oHoO/
C. 2(12a + 8b) B. 4a(6 + 4b) C.8(3a — 2b) D.8b(3a — 2)

16. XapaB a = 3,b = 4 6on g—:-MVIH yTreir on. / 1 oHoo /

A. § B.1 c.3 D.

N |-

17. Har xwxur napannenonuneguiiH upmaryyg 3 cm, 5 cm, 8 cm 6on gapaax GueTyyaninH 33anxyyHUnr
onoopoi. / 1 oHoo /

A. 720cm.ky6 B. 960 cm.ky6 C. 120 cm.ky6 D. 128 cm.ky6

18. 3; 2.25; 3.3; 6.25; 3; 3.2 ereranuiiH MmeamnaH 6a gananubir on. / 1 oHoo /

A. meguaH 3.1, panany 4 B. megunaHn 4,63, npananu 3.25 C. meguvan 3, panany 4

D. megunan 2.5, pananu 4.25

2-p xacar
3agran paanraesap

2.1 OrTnonucoH X0ép LyrnyyHaap YYCaX eHLUTYYANAH X0Ep eHLMIAH H1N63ap Hb 120° 6on
A.©HUryyaosa sypaapan. / 1 oHoo /
B. ©Huryyaunr onoopoi. / 1 oHoo /

2.2 baraHaH guarpamm awurnaH acyyntaHa xapuyrnaapan.

a. Har 4 Hom yHLWwaaryn xagsH cypard 6ancaH 637 / 1 oHoo /

6. 4 GylOoy TYYHI3C 493l HOM YHLLCAH X343H cypary 6arcaH
62? / 1 oHoO /

JaBram:x
= =

2.3 5-a xyBaaxap 2 yngaraan erger TOoHyynaap
Aapaanan 30X1Moxaas.

0 1 2 3 4 5 6
HoMmuiz TOO

A.JapaannbiH 3XHUI 4 TUwyyHUAr 61u4aapan. / 1 oHoo /
B.OH3 gapaanneiH 15 gyraap ruwyyHuir onoopon. / 1 oHoo /

2.4 Har Hb Hereereecee 2 gaxvH nx Xyparam Xo€p mMalumH XoopoHgoo 180 kM 3arTanm XOEp XOTOOC HIr3H 33par
yrTanuaH rapd 3 uar ssaaj 3epxaa.

A.MawwH Tyc 6ypuinH xypabir onoopon. / 1 oHoo /

B. XagsH uarnnH gapaa TaaHUM xoopoHAox 3am 60 km 6onox Ba? / 1 oHoo /

P
1o

2.5 KoopauHatblH xaBTram gaap A(1; —6),B(3; —1), C(0; —1) uaryyauir Tamaarns

A. ABC rypBarmnxuH 6awryynaapaw. / 1 oHoo /

B.Oy TOHXNArMMH XyBb TAr XamTan xyBupraapan. / 1 oHoo /

v N W e dn g

2.6 B, 0,1, O, M, > racsH yCryyaumnr Har Harasp Hb

BGu4ycaH kapTyyn 6ans. Taamraap Har kapT b1y b

=
kN
o
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COHIoXxop;:

A.Srwur ycar Taapax /1 oHoo /

B. J1 ycar Taapax maragnansir Tyc Tyc on. / 1 oHoo /
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6-p aHru
XyBunbap I
1-p xacar CoHrox tect

6. 22 6a 77 TooHyyablH XBEX-uir onoopon. / 1 oHoo /

A.2 B.7 C.11 D. 154
7. —8x—5x+7x+x=? [/10HoO/

A.—20x B. —6x C. —5x D. 20x
8. é 6a Z-bIH XOOPOHS, OPLUNX TOO arnb Hb B3? / 1 OHOO /

A.0,2 B. 0,3 C.04 D.0,5
9. 2x+ 7 =1 wyramaH TarwuTranuur 6og. / 1 oHoo /

A -3 B. 4 C.—-4 D.3

10. Japaax 3ypraac X-UiH yTrbir orioopon. / 1 oHoo /

A. 105°

B. 115° 20

C.110° 45°

D. 145° 5
6. YnaaHbaaTtpaac baaxunH opox 5-H TOpPnMINH TI9BPUNH X3parcan, baaunHraac Mocka opox 7TepnuiH
T39BPUIH Xaparcan 6angar 6on, YnaaHbaatpaac MockBa 0pox XMYHI3H sfiraatan TeneBneree 30Xnox 6omox
B3? /1 oHoO /

\'4

A.35 B.42 c.s81 D.70

7. 5 WyAHUIA 3MY TYTMbIH 3 Hb YMX3PIYN LLYAHWIA 00 X3PIrNaxXuir 3esneger 601 HANT 3MY HapblH X343H XYBb
Hb YMX3Pryn 00 X3P3rnaxunr sesneger Ba? / 1 oHoo /

B. 20% B. 30% C. 40% D.60%
8. 400, 200, 100, ... gapaannblH 7-p TMLWYYH Hb X34 B3? / 1 OHOO / | ﬂ‘
B. 25 B. 10 C. 125 D.6,25
9.3yparT erceH wynyyHbl TarwWnTranmir on. / 1 oHoo / z
Ay=2 B.y =2x Cy=—x Dy=x ii"j‘*_a__i e
10.Unspxunnnuir xanéapumn. 3(2m + 1) — 2(m — 4) =? /1 oHoo / “:
A4dm -5 B.4m + 11 C.8m —5 D.8m + 5 -S4

11. Japaax gypcyyaunr axurnaag napansenuap 3eeceH XyBupranTbir COHroopon. / 1 oHoo /

R= _?¢ DO kK

A. B. C.
13. 0-9 xypTnax 10 uMdpaaC HArMWUI COHroxXod, COHAron Lndp rapy npax maragnansir on. / 1 oHoo /
A.0.1 B.0.2 C.05 D.0.8

13. —4-/36 + 72 =? /1 oHooO /

D

15.95 B. 130 C.—10 D.25

3 7 o
14.Horoo4ump eHrepceH xun TapmancaH ; @ raspaa HIMIrAYYNaH - ra rasapT XYHCHUIA HOrOO Tapuarmkas.
HamargcaH raspbiH Xamkaar on. / 1 oHoo /

c12 D.2
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2. .
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B.

@ |w
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8



15.XaanTHaac epeHxui YpXXUraaxyyH rapraapan.12x + 18y =/ 1 oHoo /
D. 2(6x + 9y) B. 3y(4x + 6) C.6(2x + 3y) D.2x(6 + 9y)

16.XapaB a = 4,b =1 6on g—:-MVIH yTreir on. / 1 oHoo /

A.% B.1 C.2 D.

N | =

17.Har xxvxur napannenonunegumH upmaryyg 2 cm, 5 cm, 7 cm 6on gapaax bnetyyamnH 333nxyyHUNT OfI00POMN.
/ 1 oHoO / <

A. 70cm.ky0 B. 700 cm.ky© C. 140 cm.ky06 D. 560 cM.ky6

18. 2; 1.25; 2.3;5.25; 2; 2.5 erergnuiH meguax 6a gananupir on. / 1 oHoo /
A. meanaH 2.15, pananu 4 B. meguvaH 2, panany 5.25 C. meamaH 2, panany 4
D. meanaH 2.15, panany 5.25

2-p xacar 3agran gaanraeap
2.1 OrTnonucoH X0ép LynyyHaap YyCaxX eHLryyauiiH Xoép eHUrviH snrasap He 30° 6on:
A.©OHUryyaas sypaapau. / 1 oHoo /
B.©Huryyauir onoopoi. / 1 oHoo /

2.2 TlukTorpammbIr alumrnaH

acyynTaHa xapuyrnaapai. Mapar | @) @ €
a. Tysilag xoasH anum 6ancaH 637 / Bar i i i i ib o
1 oHoO / N

) 3 Buwiryys ““ '=23.|1um
6. Mapan, bunryyH xoép HMnNaag

X3A3H anumTan 6ancaH 637 Tysa | @ @
/1 oHoo /

2.3 3-T xyBaaxap 2 yngaraan erger TooHyyaaap gapaaran 30X1MoXaa.
A.JapaannbiH 3XHUI 4 TUwyyHUAr 61u4aapan. / 1 oHoo /
B.OHa gapaannbiH 10 gyraap ruwyyHunr onoopomn. / 1 oHoo /

2.4 Har Hb Hereereecee 12 km/u nnyy xyparam Xo€p MallrH X00poHA00 210 KM 3antam X0ép XOTOOC HIraH
39par yrranuad rapy 3 uar ssaag 3epxaa.

A.MawwH Tyc 6ypuinH xypabir onoopon. / 1 oHoo /

B.3epcHeecee X0l Xa43H LarMiH gapaa xoopoHaox 3am Hb 140 kv 6ornox Ba? / 1 oHoo /

-
e

2.5 KoopguHaTtblH xaBTram gasp A(—5; 1), B(—1; 4), C(0; 1) uaryygunr TamMgarns

A. ABC rypBamxuH 6awnryynaapau. / 1 oHoo /

B.OX TOHXNArMMH XyBb4, TAr XamMTan xyBupraapan. / 1 oHoo /

s M @ = g g

2.6 O,AP,A A T, A, J1racaH ycryyanmr Har

HAraap Hb GUYCaH kapTyyq 6ans. Taamraap Har 5 15 14 b b

—=
.
(=]
o
==
=

KapT COHroxoa:

A.l'vmaryynary ycar Taapax / 1 oHoo /

B. J1 ycar Taapax maragnansir Tyc Tyc on. / 10Hoo /
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Xapwy, 3aaBap /6-p aHru/

A-2.5

XyBunbap A XyBunbap b XyBunbap B XyBunbap I OHoo
1 C 1 A 1 C 1 D 1
2 A 2 B 2 C 2 C 1
3 C 3 D 3 B 3 D 1
4 B 4 D 4 B 4 A 1
5 B 5 C 5 C 5 B 1
6 B 6 C 6 C 6 A 1
7 C 7 D 7 C 7 D 1
8 C 8 D 8 C 8 D 1
9 D 9 D 9 D 9 D 1
10 B 10 A 10 A 10 B 1
11 D 11 A 11 B 11 D 1
12 C 12 C 12 C 12 C 1
13 C 13 A 13 C 13 D 1
14 A 14 C 14 B 14 A 1
15 A 15 A 15 C 15 C 1
16 D 16 B 16 A 16 B 1
17 B 17 B 17 B 17 B 1
18 A 18 A 18 A 18 A 1
2.1 | A 21 | A 21 | A 1 | A 1
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